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Διάκριση της Ελβάλ Α.Ε. για τη μονάδα επεξεργασίας βιομηχανικών υδάτων 

στο πλαίσιο του θεσμού «Bravo Sustainability Awards» 

Η Ελβάλ κατέκτησε μια σημαντική διάκριση στην κατηγορία «Bravo Environment» (διαβάθμιση 
μεγάλες εταιρίες), στο πλαίσιο του θεσμού «Bravo Sustainability Awards». Η τελετή απονομής των 
βραβείων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και την Υπεύθυνη Επιχειρηματικότητα «Bravo Sustainability 
Awards», πραγματοποιήθηκε στις 16 Δεκεμβρίου 2015 στο Αμφιθέατρο του Μουσείου της Ακρόπολης, 
από το μη κερδοσκοπικό οργανισμό QualityNet Foundation.  
 
Στην Ελβάλ απονεμήθηκε βραβείο για την υπερσύγχρονη μονάδα επεξεργασίας βιομηχανικών υδάτων 
που διαθέτει και λειτουργεί στις εγκαταστάσεις της από το 2011. Η διάκριση αυτή της Ελβάλ 
επισφραγίζει τη δέσμευση της Εταιρίας για Βιώσιμη Ανάπτυξη και αναγνωρίζει τη σταθερή επιλογή της 
εταιρίας  για συνεχή βελτίωση με υπευθυνότητα. 
 
Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί δέσμευση για την Ελβάλ και ο άξονας του Περιβάλλοντος 
έχει ενταχθεί στη στρατηγική της Εταιρίας. Αποδεικνύοντας έμπρακτα τη δέσμευση αυτή, η Ελβάλ σε 
ετήσια βάση υλοποιεί μεγάλο επενδυτικό πρόγραμμα σε έργα περιβαλλοντικής προστασίας και 
εφαρμόζει πρακτικές, µε στόχο πάντα τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής της επίδοσης. Στο 
πλαίσιο αυτό και με στόχο την εξοικονόμηση ενός πολύτιμου φυσικού πόρου όπως είναι το νερό, η 
Εταιρία εφαρμόζει ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα, που αποσκοπεί στη μείωση του όγκου των 
απορριπτόμενων υδατικών αποβλήτων. Η υπερσύγχρονη μονάδα επεξεργασίας των βιομηχανικών 
υδάτων της Ελβάλ έχει δυνατότητα ανακύκλωσης μέρους ή του συνόλου αυτών, ενώ αποτελεί σημείο 
αναφοράς σε τεχνολογίες επεξεργασίας υδάτων, καθώς συνδυάζει όλες τις τεχνολογίες αιχμής στον 
τομέα αυτό. Το έργο αυτό αποτελεί το μοναδικό στο είδος του στην Ελλάδα και η εξοικονόμηση, βάσει 
των υφιστάμενων αναλώσεων, μπορεί να ανέλθει σε όγκο περίπου 280.000 m3 νερού ετησίως.  
 
Τα Bravo Sustainability Awards από την ίδρυσή τους το 2010 μέχρι σήμερα δε στοχεύουν απλά στην 
ανάδειξη των νικητών, αλλά κυρίως στην προώθηση ενός διαλόγου με ένα ευρύ φάσμα κοινωνικών 
εταίρων, οι οποίοι διαμορφώνουν τις τάσεις στη χώρα μας, προωθώντας παράλληλα τα μηνύματα της 
Βιώσιμης Ανάπτυξης και της Κοινωνικής Υπευθυνότητας σε μεγαλύτερο μέρος της ελληνικής κοινωνίας. 
Ο θεσμός «Bravo Sustainability Awards», τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης 
και Τουρισμού, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, της Κεντρικής 
Ένωσης των Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) και υποστηρίζεται από το γραφείο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και 
το γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, την Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
Ελλάδος (ΟΚΕ) καθώς και  από το ΣΕΒ και το Συμβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη. 
 
Μέσα από μια διαδικασία Διαλόγου με 120 κοινωνικούς εταίρους και με τη συμμετοχή 4.686 ενεργών 
πολιτών διαγωνίστηκαν, αξιολογήθηκαν και αναδείχθηκαν 170 πρωτοβουλίες και δράσεις σε θέματα 
Βιώσιμης Ανάπτυξης, Υπεύθυνης Επιχειρηματικότητας και Κοινωνικής Υπευθυνότητας.  Στο θεσμό 
συμμετείχαν φέτος 42 επιχειρήσεις, 15 Οργανισμοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 38 Οργανισμοί της 
Κοινωνίας Πολιτών με 170 υποψήφιες πρακτικές Βιώσιμης Ανάπτυξης, Υπεύθυνης Επιχειρηματικότητας 
και Κοινωνικής Υπευθυνότητας στις πέντε κατηγορίες Βραβείων (Bravo Governance,  Bravo Market,  
Bravo Environment,  Bravo Society και Bravo In Action). 

   

 
 
 
 



Σχετικά με την Ελβάλ:  
Η Ελβάλ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου στην Ευρώπη. Η 
Εταιρία διαθέτει επτά εργοστασιακές μονάδες στην Ελλάδα και παράγει μια σειρά προϊόντων 
αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, της 
ναυπηγικής βιομηχανίας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών κ.α. Εξάγει σε 
περισσότερες από 80 χώρες και έχει θυγατρικές σε επτά χώρες. Η Ελβάλ A.E. είναι θυγατρική της Ελβάλ 
Εταιρεία Συμμετοχών Α.Ε.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Εταιρίας: www.eval.gr 
 
Σχετικά με το θεσμό «Bravo Sustainability Awards»: 
Ο θεσμός «Bravo Sustainability Awards» αποτελεί ένα θεσμό Διαλόγου Βιώσιμης Ανάπτυξης που 
βασίζεται στις πρωτοβουλίες και δράσεις που έχουν αναπτυχθεί στη χώρα μας.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της θεσμού 
http://www.sustainablegreece2020.com/gr/bravo-awards 
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